‘ezoejAzid nyjpeds

eiuemosedop nj@o m MjuApnq z ‘umam Iifoejejsul

njojAm eupdzi 91zpmeuds Joqol walodzoodzou pazid
"} 4u sA1 wAulfoeniAs waue|d z aluzok} semAijedzoy

-a1ualoiqzn asklaluysi semopngazid qn|

ezokjhzid ‘foad yapeds semobAioys 1z1joy nypedAzid

M ‘eluaimopesod obalsimAzooazi Yo eiuazpiaimjod

N[22 M 31Uzo31 yamApo seuoyop Azajeu

‘yoAuwaizpod uazpezin yasAoklaiuysi ysAupdzi

a1uazozsdbez ajew qn| yelq eu npd|bzm 37 YOVMN

00L:L :A DIDXS

wg

0SL:L X D|D>15|'

wg)

0Gh:l X o|o>13|'

wg'y!

0SL:l X D|D>15|'

wg!

0Gl:l X D|D>1s|'

WS
[w]

0GL:l X D|D>1s|'

oord & 7 & ¢

wg’l

[92]
=~
a
19

<

0SlL:L

we'y

(%]
=
a
a

Pe3

0S1:1

03D

4vc0c'cl

D|PXYS

00L/0GL:L

Tsk1 UN

vd

DisyiLEy folwofeg “Zul

80/SO0/LPL0/dNY :1u "pnq elusjuMEIdn

;jubypyefodd

YOMBIOOIM 008-28 ‘92 BYUBBAD ‘I

DISMEOO} JEIMOd

:103soMU|

|EMOY O}selN g1qo 00Z) L0} Ju 'Zp

0Z BuMId "IN ‘|emoy|

'pnqg selpy

‘g ezokpizid yoid

:'sA1 DMzZDN

NIEMOY M J0XZS 0]0dSa7
Azid obamoyejzsiem-ouzoApepAp nyuhpng op flemozozsap

1 lausgyiues ifoezijeuey ‘emobeioopom azokjhzid

:npjefoad jnyk)

O-Uc-H®»

D1pZJ0b)DY

YOMD}OOIM 008—/8
107/¥1 obaixsmaefoboz n

DYsUIAYD

Jowpya(

I.O%+

O[ump]

180+

O[wop]

‘2610+

O[wop]

89‘0+

0

!

gy W]
S6'0+6L Sl LBl

O[ump]

GZJO+

[.] puowojpz 1bY|

‘N% g g g E ";;U '(;NDU El |é|-}lIIIIII|§II|IIII|%IIIIIII|%IIIIIII|§II|IIII|%IIIIIII|élIIIIII|§II|IIII|§IIIIIII|
2 | & |8| @ @ S - E
o & & =X o o |
& 1= 3 a ~ |8
— |3 s | |3 |3 B
2Tl s]gz1]2 B
o Q =S 3
o ~< !
| = | = 3 |z
g |3 3 s 35
a = : 3
[o% =] ©
& ° | 3
— 3 —
_@ 3 165 | o
= 090 g 1,65 [91,33]92,95| istn. Studzienka betonowa 1
’ < 91.31 kabel elektr., zagf. 0,47 m : t
N “ ’
BN o
o
N J1,15
O o
N 2,70 3l 2,65 | 91,36 | 94,00 | Studzienka betonowa fi 1,0 m
S &
(6] [
on
~
)
o
o
@ o
2| \& 9,90 3l 2,60 | 91,40 [ 94,00 | Studzienka betonowa fi 1,0 m
=
(¢)]
o
"\1
o
21,40 91,45 kabel elektr., zagf. 0,52 m
22,40 91,46 gazociqg, zagf. 0,83 m [
S 27,90 91,49 kabel elektr., zagt. 0,69 m
_@ 28,60 - 2,71 91,49 194,20 | Studzienka betonowa fi 1,0 m
&lo o]
9 Sl @)
_® 30,05 2,70 91,50 94,20 istn. Studzienka betonowa fi 1,0 m
poziom por.86,00 m n.p.m.
0,00
_® 2,65 91,35 S
2\ 0,00 3| 1,50 [92,50 (94,00 | Studzienka betonowa fi 1,0 m
<
>
e}
L
(o]
o
-®
© 8,60 1,61 192,84 (94,45 tréjnik 160/160
N
o
Q
2 \e/ [15,75] ~ 1,37 [93,13|94,50| Studzienka fi 315 mm
S &
_@ 17,10 | = 1,33 [ 93,18 | 94,51 trdjnik 160/160
o (&
B 25 C
= 18,10 1,29 93,22 94,52 rura spustowa L
poziom por.86,00 m n.p.m.
nlnn
_@ 2,65 91,35 o
2 [N 0,00 g 1,50 [92,50|94,00 | Studzienka betonowa fi 1,0 m
<
o
o
[{e]
)
[6,]
(8]
= i) 2,19 192,16
©

e

1,39 92,96 94,35

poziom por.86,00 m n.p.m.

Wpust uliczny betonowy $500

9126

poziom por.86,00 m n.p.m.

J£1,79
_® 329 9111 o
2N 0,00 3| 1,90 [92,50 (94,40 | Studzienka betonowa fi 1,0 m
N
3
1,60 92,53 kabel elektr., zagf. 0,92 m
o
9NJ173,35 tréjnik 250/160
[{e]
Y
o
S tréjnik 250/160
—@ 9,70 1,81 92,69 (94,50
(2]
‘™
o
S tréjnik 250/160
_@ 16,50 1,67 192,83]94,50
(2]
N
o
N
o o
_@ 23,20 3| 1,54 (92,96 | 94,50 | Studzienka fi 425 mm
|\ 3
2 o
&z C
=/ 25,80 1,48 93,02 94,50 rura spustowa L

0,00

1,81 (92,69 (94,50

091AJ0d

0.9

0°01

1.89

‘@ 6,70

: 92,56
1,09 93,36 94,45

poziom por.86,00 m n.p.m.

Wpust uliczny betonowy 8500

956

o
~/ 116,50 3l 1,67 [92,83]94,50
<
>
W o
~
(6]
o
=Y ° [
&/ 19,95 1,50 93,00 94,50 L -
poziom por.86,00 m n.p.m.
0,00 11,39
_® 3,29 91,11 o o
&/ | 0,00 S| 1,50 [92,90]94,40| Studzienka betonowa fi 1,0 m .
= =
1,10 8 92,92 kanalizacja, zagt. 2,67 m = I:>
o
o
-®
=/ 111,90 1,26 93,14 94,40 trjnik 160/160
N
N
o
Q 1,91 92,49
N/ (19,30 94,40 | Studzienka fi 315 mm
N
&
W
o
o
N
o)

_@ 22,90

1,14 93,36 94,50

rura spustowa

o
D

Q) pzobjAzid sauypz

Zioud

7




